

Nr. ¹⁰⁷...../ 24.05.2012

CĂTRE

ALIANȚA PENTRU O ROMÂNIE CURATĂ

Adresa: Societatea Academică din România, str. Mihai
Eminescu 61
Bucuresti, sector 2, cod postal 020071

simona.popescu@sar.org.ro,
0371.118.282; 0734.780.578; fax: +40.21.211.14.77

FUNDAȚIA „PRO HEM” cu sediul în Tg.-Mureș str. Făget, nr. 18/15, punct de lucru în Tg. Mureș, str. Madach Imre Nr. 12/ A, înregistrată în Registrul special al asociațiilor și fundațiilor prin Încheierea nr. 57/2000 a Jud. Tg. Mureș, având CF 14107580, Cont Bancar RO33BRDE270SV03145442700 deschis la BRD Tg. Mureș, reprezentată legal prin dl. dr. Benedek Istvan – președinte, în calitate de **beneficiar al finanțării nerambursabile POSDRU/108/2.3/G/80385**,

Față de postarea pe site-ul dvs (<http://romaniacurata.ro/ltfont-colorblackgtdupa-aproape-un-an-de-la-prima-solicitare-a-arc-pe--2839.htm>) în data de 23.05.2012 a articolului intitulat „Dupa aproape un an de la prima solicitare a ARC, pe lista neagră apar doar șapte vinovați Uite cine spune AM POSDRU că sunt cei care au primit prefinanțare, dar nu au mai implementat proiectul”, semnat de dl. Adrian Popescu, dorim să supunem atenției dvs. următoarele aspecte :

FUNDAȚIA PRO HEM, cum apare în articolul dvs. a inițiat proiectul “Creșterea calificării angajaților furnizorilor de servicii sociale din Regiunea Centru (și nu Giurgiu)”, cu o valoare eligibilă de 2.102.359 lei, pentru care a obținut o prefinanțare de 105.117 lei. Partener în acest proiect este Asociația „Șanse egale fără frontiere” (ASEFF) din Satu Mare. Datorită dificultăților întâmpinate în derularea proiectului acesta a depășit termenul contractual pentru depunerea cererii de rambursare, considerent pentru care, cum ați sesizat-o și dvs., a primit o notificare din partea OIPOS DRU CNDIPT pentru rezilierea contractului, cu toate consecințele ce decurg din asta. Problemele întâmpinate au ținut de managementul proiectului cum ar fi lipsa realizării raportului tehnico-financiar din partea managerului de proiect, care tocmai datorită deficiențelor constatate, în luna martie a fost silit de împrejurări să părăsească proiectul; de selectarea grupului țintă - sarcina partenerului național 1 ASEFF Satu Mare nu a fost realizată, de acreditarea cu întârziere a cursurilor datorită neîntrunirii evaluatorilor de la nivelul AJPI S Mureș, a prefinanțării primite de doar de 5 % în loc de 30% cum era prevăzut în contract ș.a.

Deși articolul dvs. vroia să pară unul corect, de informare, care prezintă realități legate de derularea proiectelor din FSE, în acest articol se ajunge la o dezinformare a opiniei publice cel puțin cu privire la FUNDAȚIA PRO HEM, prin prezentarea nereală a unor aspecte care sunt de natură a prejudicia imaginea acesteia, a angajaților acesteia și a acelor care cred în realizările acestei entități juridice. În susținerea celor invocate arătăm că obiectul de activitate al fundației nu a fost și nici nu va fi derularea de proiecte europene. Sintagma „*la o simpla cautare pe Internet ne dam seama ca traieste din proiecte derulate din fonduri europene*» este rău intenționată și jignitoare.

În primul rând FUNDAȚIA PRO HEM în afara de proiectul de față (ID 80385) nu a derulat nici un proiect finanțat din FSE, Uniunea Europeană, sau de Statul Român, deci pe cale de consecință nu trăiește din proiecte europene cum afirmați în mod eronat.

Fundația are domeniul principal de activitate oferirea de servicii și sprijin medical pentru persoane vârstnice, îngrijire bolnavi la domiciliu, susținerea cercetării științifice, a transplantului de măduvă osoasă, celule stem, formarea profesională a medicilor și a cadrelor medicale, și alte asemenea activități care au fost și vor fi realizate în continuare. De reținut că subscrisa este autorizată de Judecătoria Tg. Mureș din anul 2000 (prin acordare de personalitate juridică), nu de ieri pe azi, deci nu practică activități menite doar să absoarbă bani din proiecte europene, cum tendențios se afirmă în articolul criticat. Mai mult decât atât FUNDAȚIA PRO HEM se bucură de o bună reputație și în rândul specialiștilor medici atât din țară cât și din străinătate, sens în care de-alungul anilor a organizat 4 conferințe internaționale cu participarea de fiecare ocazie a 10-15 profesori renumiți în *transplantologie*, precum și cu participarea a peste 100-150 medici de specialitate din țară și străinătate.

Chiar dacă, conduita fundației ar fi culpabilă în raportul juridic contractual existent cu AM POSDRU / OPIPOSDRU CNDIPT care ar putea avea consecința rezilierii contractului, fără posibilitatea de continuare a implementării proiectului, **nu suntem o entitate juridică, care să avem practici de a absorbi bani europeni** ca o „*șmecherie simplă*” cum se arată publicului cititor.

Într-o altă ordine de idei, arătăm că dl. dr Benedek Istvan chiar dacă este membru al unui partid politic și consilier local al CL Tg.-Mureș nu a săvârșit nici o faptă de natură a atrage blamul cu care-l tratați. Fraza „*el nu și-a trecut în declarațiile de interese proiectele derulate de Fundația Pro Hem, deși avea obligația legală în acest sens*” este de asemenea defăimătoare, în condițiile în care atât declarația de avere cât și declarația de interes se depune o dată pe an, cel târziu până pe data de 15 iunie a anului în curs, pentru anul precedent (a se vedea site-ul oficial al Agenției Naționale de Integritate (ANI), care reamintește că **15 iunie 2011 este ultima zi în care persoanele prevăzute la art. 1, alin. (1) din Legea nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice își pot depune declarațiile de avere și de interese.**) Prin urmare informațiile deși înscrise în mod corect anul precedent, azi poate sunt schimbate, stare de fapt ce nu poate atrage de la sine prezumția de culpă sau intenție vădită a titularului declarației de a dezinforma cetățenii și autoritatea de specialitate.

Pentru o mai bună înțelegere a situației, proiectul intitulat „Creșterea calificării angajaților furnizorilor de servicii sociale din Regiunea Centru” fost început sub aspectul implementării în luna august 2011, cu prefinanțare primită pe 4.10.2012, în concluzie informații legat de proiectul în discuție nu au cum să apară în declarația de interes din anul 2011 aferent activităților și veniturilor din anul 2010.

Deși scopul ARC este corect și demn de respect, modalitatea de prezentare a situației de față, privind proiectele din fondurile europene este una defăimătoare, jignitoare și chiar făcută cu rea credință la adresa FUNDAȚIEI PRO HEM, în condițiile în care prezentați doar câteva din cazurile de eșec al implementării proiectelor, mai mult faceți referire la aspecte și informații care nu sunt verificate sau provenite din surse nesigure (ați fi putut să ne solicitați informații și vi le-am fi pus noi la dispoziție).

FUNDAȚIA PRO HEM nu este un SRL, care ar practica absorbția banilor din FSE ca o modalitate de îmbogățire fără just temeii, sau alte asemenea chestiuni invocate de dvs. cu atâta patos. Mai mult de atât, arătăm că în situația în care AM POSDRU va lua decizia irevocabilă de reziliere a contractului, FUNDAȚIA PRO HEM în termenul stipulat de 10 zile va restitui integral prefinanțarea primită, chiar dacă, doar parțial a utilizat ea aceste sume (conform protocolului de colaborare și conlucrare un procent de 20% din prefinanțare și din restul bugetului îi revin partenerului național ASEFF-Satu Mare) .

Față de aspectele învederate, raportat la seriozitatea și corectitudinea dvs. avem speranța ca urmare a intervenției noastre prin prezenta adresă veți face cuvenitele rectificări în aricolul de pe site-ul dvs., rectificări care să scoată FUNDAȚIA PRO HEM din umbra „țeparilor cu fonduri europene”.

Astfel solicităm să rectificați toate aspectele ce țin de existența și activitatea noastră prezentate nereal.

În speranța unei rectificări favorabile, și chiar a unei eventuale colaborări pe viitor

Cu considerație,
FUNDAȚIA PRO HEM
prin președinte Dr. Benedek Istvan

